

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2022年10月14日
壬寅年九月十九



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第13119期 (今日8版)

第二批湖北省文化遗址公园名单公布 赤壁古战场榜上有名

本报讯 记者黄柱、特约记者唐静报道:10月5日,省政府发布《关于公布第二批湖北省文化遗址公园的通知》,赤壁古战场榜上有名,成为咸宁首个获评“湖北省文化遗址公园”的文物保护单位。赤壁古战场位于赤壁市赤壁镇,由“赤壁”摩崖石刻群、凤雏庵、武侯宫、赤壁之战遗址等组成,其中赤壁摩崖石刻群是我国现存数量最多、历史跨度最长的“三国题材”摩崖石刻群,2018年被评为国家AAAAA级旅游景区。赤壁古战场是我国古代“以少胜多、以弱胜强”的七大战役中唯一尚存原貌的古战场遗址,这里承

载了世人对三国历史的经典记忆。近年来,通过深入挖掘三国文化,加大旅游服务设施建设力度,不断创新旅游休闲体验产品,扩大市场营销影响,累计投入资金近5亿元,实现了景区的华丽蝶变。如今,历经千年风雨的“赤壁摩崖石刻”、雄姿英发的“周瑜雕像”、充满传奇故事的“拜风台”和“凤雏庵”、专题陈列馆“赤壁大战陈列馆”等十多处古战场遗址和仿汉代建筑群融为一体,高端大气,浑然天成,成为三国文化旅游线路上一颗璀璨的明珠。

中共中央召开党外人士座谈会

征求对中共二十大报告的意见 习近平主持并发表重要讲话

新华社北京10月13日电 中共中央8月31日在中南海召开党外人士座谈会,就中共二十大报告征求意见稿听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,面对新时代新征程的新任务新要求,中国共产党和各民主党派要增强合作共事,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,最大限度把各阶层各方面的智慧和力量凝聚起来,最大限度把全社会全民族的积极性、主动性、创造性发挥出来,共同为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗。

无党派人士代表高鸿钧先后发言。他们认为,中共十九大以来的5年和新时代这10年极不寻常、极不平凡。以习近平同志为核心的中共中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际国内形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向新境界,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,谱写了辉煌的历史篇章。中共二十大报告稿站在民族复兴和百年变局的制高点,科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出一系列新思路、新战略、新举措,是指导我们全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军纲领性文献。他们还就增进中华民族伟大复兴共识、构建国际人权话语体系、推动双循环格局下高水平对外开放、推动东北振兴、加强统一战线和新型政党制度建设、做好党外知识分子思想政治等工作、提高自主创新能力、培育创新型企业家、完善高校管理体系、建立卫生费用稳定投入机制等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,中共二十大报告起草工作是中共二十大筹备工作的重要组成部分。为起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合新时代中国特色社会主义发展要求、适应党和国家工作新形势新任务的大会报告,我们充分发扬民主,加强调查研究,广泛听取意见,集中各方面智慧。听取党外人士对中共二十大报告的意见和建议,既是政治协商的重要内容,也是党外人士为国家发展、民族复兴建言献策的有效方式。

习近平强调,今年2月下旬,中共中央委托中央统战部专门征求了党外人士对中共二十大有关议题的意见和建议,大家提出了不少有价值的意见和建议。今年上半年以来,各民主党派中央、全国工商联和无党派人士通过多种形式开展考察调研,形成了一批高质量调研成果,提出了很多有价值的意见建议。刚才,大家在发言中进一步提出了很好的建议,我们将认真研究和吸纳。习近平代表中共中央向大家表示感谢。习近平指出,坚持统一战线是中国共产党百年奋斗的一条重要历史经验。新时代10年来,党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,是中共中央坚强领导的结果,是全国各族人民艰苦奋斗的结果,也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的统一战线广大成员共同努力的结果。

习近平希望各民主党派中央、全国工商联和无党派人士把思想和行动统一到中共中央决策部署上来,增强同中国共产党团结合作的政治责任感和历史使命感,围绕中共二十大绘制的宏伟蓝图、确立的奋斗目标和作出的战略部署,形成心往一处想、劲往一处使的生动局面;坚持正确政治方向,自觉在思想上政治上行动上同中共中央保持高度一致,坚持底线思维,发扬斗争精神,发挥各自在协调社会关系、化解社会矛盾、维护社会稳定中的积极作用;深化政治交接,突出政治性、传承性、针对性、实效性,传承与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统。

丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、杨晓渡、陈希、胡春华、郭声琨、黄坤明、尤权、王毅、肖捷、张庆黎、夏宝龙、何立峰,中央有关部门负责人出席座谈会。出席座谈会的党外人士还有郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、黄宇光等。

全市乡村振兴暨巩固脱贫成果工作推进会要求

查漏洞 补短板 促提升

本报讯 记者吴文谨报道:10月13日,全市乡村振兴暨巩固脱贫成果工作推进会召开,会议深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,推进全市乡村振兴战略实施,压紧压实各方责任,安排部署有关工作,市委副书记、市长杨军出席会议并讲话。

杨军要求,要清醒地认识到当前各项工作中还存在的短板弱项。始终坚持“以人民为中心”的发展思想,坚决捍卫“两个确立”,做到“两个维护”,站在讲政治、守初心、促发展的高度,始终保持头脑清醒,切实增强责任感、紧迫感

和使命,以“弹重音、下重力”的工作作风,把脱贫攻坚成果巩固好、发展好,推动乡村振兴不断取得新成效。杨军强调,抓好乡村振兴和巩固脱贫成果工作,来不得半点虚假。要力戒形式主义、官僚主义,将各项工作落细、落小、落实、落地,绝不容许大而化之、笼而统之。要深化思想认识,明确工作路径,坚持问题导向、目标导向、结果导向,抓重点、攻难点、查盲点,研究具体问题,采取具体措施,坚决守住不发生规模性返贫的底线,确保各项工作赢得

群众认可、经得起实践检验。杨军强调,要认真对照考核指标和评分细则,固短板、补短板,做到底数清、情况明。要层层压实责任,层层传导压力,精准高效推进农业、农村、农民增收。要紧盯反馈问题整改提升,围绕暗访反馈各类问题,举一反三、立行立改,确保如期完成整改任务。要落实好帮扶机制,加强队伍建设,强化培训管理,严明工作纪律,打造服务乡村振兴的高素质专业化干部队伍,确保困难有人管、帮扶可持续。

赤壁长江取水工程顺利通水

53万人共饮长江水

本报讯 特约记者唐静报道:“开泵!通水!”9月30日,第一泓江水自取水头部注入净水厂滤池,赤壁市长江取水工程项目顺利实现通水目标。

该工程由中铁市政环境建设有限公司承建,旨在使赤壁市中心城区形成陆水湖和长江双水源、互为备用的供水格局,解决中心城区水源单一、水量、水压等安全供水瓶颈,推进赤壁市城乡供水一体化,实现城乡同网同质同价目标。

为按时完成通水目标,赤壁市长江取水项目部明确时间节点,倒排工期,建立日碰头会与日报制度,以天为单位及时跟进,同时增派人手、多点施工,通过“五加二、白加黑”工作模式,加速推进项目建设。取水泵房主体结构施工是赤壁市长江取水工程的“咽喉”部位,也是项目实施“9.30”通水目标的关键部位。

“取水泵房总高度近55米,结构设计复杂,期间受到长江汛期影响暂停施工,导致工期异常紧张。”项目部负责人郭正国说,对此,项目部调派骨干人员扎根现场,针对施工过程中不同困难进行具体分析,确保项目建设如期推进。赤壁市长江取水工程通水目标的实现,意味着不久之后,53万赤壁市人民将共饮长江水。

喜迎二十大 强国复兴有我

百姓故事汇总决赛昨晚落幕

本报讯 记者谭宏宇报道:昨晚,由市委宣传部、市创文办主办的喜迎二十大“强国复兴有我”百姓故事征集大赛第五屆“咸宁故事”大赛总决赛在咸宁广播电视台一号演播厅举行。市委副书记、宣传部部长张世伟,市人大常委会副主任李丽,市政协副主席王芳现场观摩并为获奖选手颁奖。

故事征集大赛第五屆“咸宁故事”大赛自今年6月启动以来,共有200多人参赛,经过7个专场赛事,6场晋级赛和1场半决赛的多轮选拔,最终12名选手入围全市总决赛,进行最后的角逐。昨晚的总决赛中,12名选手依次登场,以饱满的姿态、生动的语言、真挚的情感,生动讲述了小区党支部书记、驻村第一书记等基层党员的故事,深情

讲述了乡村女教师、炼钢工人、消防员、书店员工等各行各业的故事。选手们结合岗位职责,结合身边典型,时而慷慨激昂,时而娓娓道来,深深打动了在场观众的内心。与往届故事大赛不同的是,昨晚的赛事,讲述内容更宽更广,形式更加丰富多彩。《共同缔造美丽的桃花源》《“数”说5朵金花的最美“税”月》

《创建文明结硕果 嘉鱼明天更胜今》精彩纷呈,来自嘉鱼县的选手还用一段非遗项目——湖北道情,展示文明城市创建成果,表达百姓幸福心声,获得阵阵掌声。经过5位评委的现场评分,卢亚琴荣获一等奖,夏天获得二等奖,马婷团队获得三等奖。经网络投票,余姝、王渝淇获得比赛“网络人气王”。

金秋田野 风光美

10月11日,咸安区马桥镇曾铺村建国畲,无人机镜头下的稻田一派丰收的景象。据了解,今年,该镇为弥补油菜花海季节性的短板,在油菜收割之后种上了彩色水稻。以稻田为纸,水稻作笔,将“喜迎二十大”“庆丰收”等艺术字穿插在稻田间。眼下金秋时节,万亩彩色水稻迎来最佳观赏期。



咸宁日报全媒体记者 夏正峰 摄

咸宁市城市管理工作2022年9月综合评价情况通报

根据省住建厅《2022年全省城市管理工作检查考评方案》(2022)663号)、《咸宁市城市管理工作2022年9月综合评价实施方案》(咸政办函〔2022〕11号)、《咸宁市住宅小区“红色物业”全覆盖纳入城市管理工作综合评价实施方案》(咸政办电〔2021〕22号)和全市“擦亮小城镇”建设美丽城镇现场会暨城市管理工作领导小组2022年第一次联席会议要求,市城市管理工作领导小组(二)各地所辖乡(镇、办)综合评价首末名及得分:

成绩	首名	得分	末名	得分
咸安区	横沟桥镇	97.1	桂花镇	93.1
嘉鱼县	岳岳镇	98.6	潘家湾镇	90.26
赤壁市	茶庵岭镇	94.94	赤壁镇	86.21
通城县	大坪乡	91.48	隽水镇	87.6
崇阳县	路口镇	97	桂花泉镇	94.3
通山县	洪港镇	96.3	黄沙铺镇	88.77

《咸宁市城区2022年9月数字城管案件处置情况一览表》(详见第六版)

咸宁市城市管理工作领导小组办公室
2022年10月13日